



ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

№ 27 (9560) • 6 июля 2023 г.

12+

Софья Дорохова:

Мы любим свою
Родину, Белгородчину
и Чернянский район,
обещаем быть
достойными памяти
наших предков и
благодарными тем, кто
защищает нас сейчас

• стр. 5



Быть многодетными — это здорово!



Кто-то наверняка скажет, что быть многодетной мамой очень тяжело, ведь с появлением в семье третьего или четвёртого ребёнка многократно возрастают не только финансовые затраты, но и количество забот и хлопот. Но Георгий и Юлия Аржановы из Чернянки считают, что любовь и счастье в большой дружной семье с лихвой перекрывают все сложности и проблемы. В начале июня они стали папой и мамой двух чудесных девочек — Александры и Анастасии, и сразу же приобрели статус многодетных родителей, ведь они уже воспитывают дочку Диану и сына Дмитрия.

По традиции, поздравить счастливых маму и папу и вручить им ценные и памятные подарки от администрации приехала глава муници-

палитета Татьяна Круглякова. Вместе с ней новорождённых чувствовали заместитель руководителя района по социальной политике Татьяна Рыка, мэр Чернянки Александр Бекетов и начальник отдела ЗАГС Елена Сухоносенко.

— Дорогие родители! Счастия вам и огромной любви, пусть ваши детки растут здоровыми, радуют каждый день, не болеют, а в семье всегда царят мир, уют и забота, — пожелала Татьяна Петровна Георгию и Юлии.

Новоиспечённых многодетных родителей во всём поддерживают бабушки — Вера Николаевна и София Константиновна. Да и старшие стараются маме помогать, качают сестрёнок, присматривают, когда нужно. До рождения первой дочки Юлия работала в районной библиотеке, а после по-

явления сына решила полностью посвятить себя заботам о детках. Она — активная и деятельная мама, на месте не сидит ни минуты. Вся беременность занималась йогой, вместе со старшими гуляла, ходила в бассейн, а буквально за пару дней до родов сама ездил за рулём.

Муж гордится такой жизнерадостной и энергичной супругой и уверен, что в таком её образе жизни и кроется секрет благополучного течения беременности. Девочки родились в срок, вес для двойняшек приличный — Саша 2,7, а Настя ровно 3 килограмма. Роды прошли без осложнений, и уже через неделю они были дома.

С рождением сразу двух малышей в семье Аржановых, конечно, хлопот прибавилось, ведь Настюша и Сашенька как появились на

свет с разницей всего в одну минуту, так и просыпаются, и требуют к себе внимания всегда практически одновременно. И пока мама кормит одну из дочек, другую с нескрываемым удовольствием нянчит папа.

Георгий признаётся, что о большой семье с кучей ребятшек мечтал всегда, а в прошлом году день отца стал для него двойным праздником, потому что супруга рассказала ему о своей третьей беременности. Конечно, известие о том, что это будут двойняшки, стало неожиданным, но зато и радости вызвало вдвое больше.

— Быть многодетным папой — это здорово! Ведь что может быть приятнее, чем маленькие ручки, которые тебя обнимают! А когда их много — это и есть настоящее счастье, — считает Георгий.

Единственный момент, который тревожит главу семейства Аржановых — что дочек у него теперь три, а сын всего один. Да и почётные гости во главе с руководителем муниципалитета вроде бы в шутку желали не останавливаться на достигнутом. Но ведь известная народная мудрость утверждает, что в каждой шутке есть доля правды, поэтому, кто знает, может быть, в будущем Георгий и Юлия станут ещё замечательными родителями обнимающих как можно больше малышей детских ручек, а в их семье всегда процветают мир и гармония.

АНАСТАСИЯ СЛЕПЦОВА
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: 8 (47232) 5-41-88
Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

Награда за работу

Губернатор Вячеслав Гладков вручил дипломы победителей командам администраций городских округов и районов Белгородской области по итогам 2022 года.

Первое место по результатам показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Белгородской области заняла управленческая команда Чернянского района. Диплом победителя главе администрации муниципалитета Татьяне Кругляковой Вячеслав Гладков вручил на заседании правительства 3 июля.

Губернатор поблагодарил руководителя территории за эффективную работу в непростой оперативной обстановке и отметил, что подобные конкурсы должны создавать здоровую конкуренцию среди районов и округов области, что напрямую влияет на качество и уровень жизни населения.

цифра номера

99

выпускников

получили дипломы об окончании Чернянского агропромышленного техникума

прогноз погоды по данным RPS.RU

Четверг, 6 июля	☀ +32 °C ☁ +20 °C, Ю.-В. 3 ^{м/с} 750 мм рт. ст.
Пятница, 7 июля	☀ +35 °C ☁ +21 °C, В. 3 ^{м/с} 748 мм рт. ст.
Суббота, 8 июля	☀ +34 °C ☁ +21 °C, В. 4 ^{м/с} 743 мм рт. ст.
Воскресенье, 9 июля	☀ +24 °C ☁ +21 °C, С. 5 ^{м/с} 742 мм рт. ст.
Понедельник, 10 июля	☀ +24 °C ☁ +17 °C, С.-З. 4 ^{м/с} 743 мм рт. ст.
Вторник, 11 июля	☀ +22 °C ☁ +14 °C, С.-З. 4 ^{м/с} 743 мм рт. ст.
Среда, 12 июля	☀ +28 °C ☁ +15 °C, Ю.-З. 3 ^{м/с} 750 мм рт. ст.

неблагоприятные дни в июле 2023 года

10 (14-16), 14 (18-20), 17 (18-20), 19 (14-15), 23 (11-13), 27 (16-18).

мы в социальных сетях



дети

Здравствуйте, новые граждане!

Районная администрация поздравляет малышей, зарегистрированных на территории Чернянского района в июне 2023 года:

- АЛИЕВА ДАСТАНА КАРАМОВИЧА
- АРЖАНОВУ АЛЕКСАНДРУ ГЕОРГИЕВНУ
- АРЖАНОВУ АНАСТАСИЮ ГЕОРГИЕВНУ
- ГОРЩЕВСКОГО ТИМОФЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
- ГРЕКУ ИГНАТА ИВАНОВИЧА
- ЖАРОВСКУЮ ДАРЬЮ СТЕПАНОВНУ
- ЖДАНОВУ ВАЛЕРИЮ СЕРГЕЕВНУ

- КУРБОНОВУ АЛИНУ ТИМУРОВНУ
- НИЯЗОВА МУХАММЕДАЛИ ШАВКАТОВИЧА
- НИЯЗОВУ ФАТИМУ ШАВКАТОВНУ
- ПИЧУЖКИНУ СОФИЮ АНДРЕЕВНУ
- ЯКУБОВА ДАМИРА ЕВГЕНЬЕВИЧА
- ЯКУБОВА ДЕМИДА ЕВГЕНЬЕВИЧА

Малыш, желаем тебе ясного солнышка и голубого неба, чтобы на душе было светло, какая бы погода ни стояла за окном! Желаем крепкого здоровья и самой заботливой защиты ангелов-хранителей.



ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**